

ROMÂNIA
JUDEȚUL ALBA
COMUNA SÂNCCEL
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
Ședința ordinară din data de 11.05.2022

Ședința ordinară a Consiliului local Sâncel, din data de 11.05.2022 a fost convocată de primarul comunei Sâncel, prin Dispoziția nr. 141/05.05.2022.

La ședința de astăzi care se desfășoară în Sala mică a Căminului cultural Sâncel pentru a se asigura distanțarea necesară a consilierilor și a celor prezenți sunt prezenți un număr de 11 consilieri din totalul de 11 câți compun Consiliul local, primarul și consilierul juridic cu exercitare temporară de atribuții de secretar general. Ședința de astăzi este statutară și publică, publicitatea s-a făcut prin afișarea dispoziției de convocare în holul Primăriei și pe site-ul institutiei: www.primariasincel.ro.

Președintele de ședință d-nul. Oniga Nicolae supune aprobării consilierilor procesul verbal al ședinței anterioare, acesta se aprobă cu 11 voturi pentru, așa cum a fost redactat și înaintat spre consultare consilierilor.

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea ordinei de zi și anume:

1. **Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinei de zi;**
2. **Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al comunei Sâncel, a imobilului teren intravilan, în suprafață de 646 mp, înscris în CF. nr. 72768 Sâncel, situat administrativ în com. Sâncel, loc. Sâncel, str. Mihai Eminescu, nr. 101, jud. Alba;**
3. **Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al comunei Sâncel, a imobilului teren intravilan, în suprafață de 557 mp, înscris în CF. nr. 72769 Sâncel, situat administrativ în com. Sâncel, loc. Sâncel, str. Mihai Eminescu, nr. 101, jud. Alba;**
4. **Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pentru anul 2023 cu indicele reprezentând rata inflației;**
5. **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sâncel pentru anul 2022;**
6. **Proiect de hotărâre privind aprobarea unui act adițional la contractul de închiriere pășune comunală;**
7. **Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrarilor Publice si Administratiei prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Proiect tip - Construire Creșă Mică, str. Mihai Eminescu, nr. 101, sat Sâncel, com. Sâncel, jud. Alba;**
8. **Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexei nr. 3 la HCL 64/2019 privind înființarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență;**
9. **Diverse.**

Ordine de zi se aproba cu 11 voturi pentru, adoptându-se **H.C.L. nr. 39/2022.**

Următorul proiect de pe ordinea de zi este însoțit de referatul de aprobare al primarului, de raportul responsabilului urbanism, de avizele favorabile ale comisiei de specialitate. Supus la vot se aprobă cu 11 voturi pentru, în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 40/2022.**

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui. primar pentru prezentarea proiectului de hotarâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al comunei Sâncel, a imobilului teren intravilan, în suprafață de 557 mp, înscris în CF. nr. 72769 Sâncel, situat administrativ în com. Sâncel, loc. Sâncel, str.

Mihai Eminescu, nr. 101, jud. Alba, care se supune la vot și se aprobă cu 11 voturi pentru, adoptându-se în acest fel **H.C.L. nr. 41/2022.**

Se trece la punctul nr. 4 de pe ordinea de zi acesta fiind reprezentat de proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pentru anul 2023 cu indicele reprezentând rata inflației, care analizat și supus la vot se aproba cu 11 voturi pentru și se adoptă astfel **H.C.L. nr. 42/2022.**

Următorul proiect de pe ordinea de zi este însoțit de referatul de aprobare al primarului, de raportul compartimentului buget - finanțe, de avizele favorabile ale comisiei de specialitate. Supus la vot se aprobă cu 11 voturi pentru, în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 43/2022.**

Președintele de ședință dă cuvântul d-lui. primar pentru prezentarea proiectului de hotărâre privind aprobarea unor acte adiționale la contractele de închiriere pășune comună, care se aprobă cu 11 voturi valabil exprimate și se adoptă astfel **H.C.L. nr. 44/2022.**

Punctul nr. 7 de pe ordinea de zi este reprezentat de proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrarilor Publice si Administratiei prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții „Proiect tip - Construire Creșă Mică, str. Mihai Eminescu, nr. 101, sat Sâncel, com. Sâncel, jud. Alba, care analizat și supus la vot se aproba cu 11 voturi pentru și se adoptă astfel **H.C.L. nr. 45/2022.**

Ultimul punct de pe ordinea de zi este însoțit de referatul de aprobare al primarului, de raportul compartimentului juridic, de avizele favorabile ale comisiei de specialitate.. Supus spre analiză se aprobă cu 11 voturi pentru, în felul acesta se adoptă **H.C.L. nr. 46/2022.**

La punctul diverse domnul primar înștiințează consilierii cu privire la urmatoarele:

- finalizarea procedurii de achiziție a lucrărilor de reabilitare a Scolii „I. P. Reteganu” Sâncel;
- stadiul lucrărilor la canalizare Sâncel;
- stadiul lucrărilor de asfaltare din satele Iclod și Pânade.

Nemaifiind alte probleme, președintele de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Cons. Oniga Nicolae

P. secretar general al com. Sâncel
Ciungan Roxana - Alina